ROLE AND KNOWLEDGE OF THE LANGUAGE

Mamedova Nargiza Ziraddinovna, Senior Teacher, Tashkent State Agrarian University, Tashkent

ANNOTATION

It discusses historical dates, graduates, specialists in the branches of agriculture of the republic, cooperative relations with foreign higher educational institutions, the role of learning foreign languages.

Keywords: higher educational institution, industry, faculty, student, scientific council, laboratory, graduate school, researcher, agriculture, language.

RИЦАТОННА

В ней обсуждаются исторические даты, выпускники специалисты по отраслям сельского хозяйства республики, сотруднические отношения с зарубежными высшими учебными заведениями, роль изучения иностранных языков.

Ключевые слова: высшее учебное заведение, отрасль, факультет, студент, научный совет, лаборатория, аспирантура, исследователь, сельское хозяйство, язык.

КИЦАТОННА

Мақолада тарихий саналар, соҳалар бўйича тайёрланган олий маълумотли мутахассислар, чет эл олий таълим муассасалари билан ўзаро ҳамкорлик, чет тилларини ўраниш ва унинг аҳамияти тўғрисида сўз юритилади.

Калит сўзлар: олийгох, тармоқ, иқтисодиёт, факультет, талаба, илмий кенгаш, лаборатория, аспирантура, фермер, тадқиқотчи, қишлоқ хўжалиги, чет тиллари.

INTRODUCTION

Ташкентский государственный аграрный университет, основанный 90 лет назад, как самый передовой и престижный университет страны, готовит квалифицированных специалистов с современными знаниями для различных секторов сельского хозяйства, являющегося основным слоем экономики.

В связи с продолжающейся во всем мире пандемией образовательный процесс, начатый на расстоянии, сегодня переместился в широкие и удобные аудитории нашего университета. По мере того, на занятиях слушают интересные лекции наших преподавателей в аудиториях с современным коммуникационным оборудованием, интерес к сельскохозяйственному сектору и желание овладеть накопленными знаниями в этой области растет с каждым днем. Вот почему зайдя в электронную базу данных, студенты начинают знакомиться с содержанием научных статей, монографий и очерков, докторских диссертаций узбекских ученых, внесших свой вклад в совершенствование аграрной науки. Ташкентский государственный аграрный университет, основанный в 1918 году по инициативе местной интеллигенции, тесно связан с названием Национального

университета имени Мирзо Улугбека. В 1920-е годы в нем было восемь факультетов, а к 1930 году был самостоятельно создан Среднеазиатский сельскохозяйственный институт на базе сельскохозяйственных факультетов. В октябре 1934 года наш университет был переименован в Ташкентский сельскохозяйственный институт. В 1940 году начал работу первый ученый совет по защите кандидатских и докторских диссертаций. Двадцать лет спустя, в 1960 году, в университете была создана даборатория технического образования В начале 1970-х был открыт первый лингафонный кабинет, а к 1980 году полным ходом шли масштабные работы по благоустройству и возведению новых учебных корпусов. студенческих общежитий, спортивно-оздоровительных комплексов. В результате был построен кампус. После обретения независимости более 260 кандидатов наук и около 50 докторов наук защитили диссертации на различные темы. С 2017 по 2018 год 29 ученых зашитили докторские(DcS) и кандидатские(PhD) диссертации. С первых независимости большое внимание уделялось расширению и углублению международных связей нашего университета.

Известно, что развитие любого направления зависит от глубины знаний и опыта, накопленных сегодня. В этом смысле мы гордимся тем фактом, что наши профессора и преподаватели много работали для развития области, достойной локомотива нашей экономики, и создали великую научную школу. 13 из них обладатели нагрудного знака «Отличник народного образования Республики Узбекистан», 8 наших профессоров и преподавателей являются членами различных международных и национальных академий наук.

Наша цель - внести свой вклад в развитие аграрного сектора страны и привлечь новые инновации в аграрную отрасль нашей страны, как и наши преподаватели. Для этого нам необходимо приобрести современные знания. А чтобы использовать весь потенциал информационных технологий нам необходимо овладеть несколькими языками.

Знание языка расширяет мышление и мировоззрение человека, дает возможность познакомиться с культурой и духовностью других народов. Будет рост и развитие в стране, которая сможет глубоко изучить знания, созданные учеными народов мира, и применить их на практике. Наша страна выбрала такой верный путь. Например, в нашем университете хорошо налажено преподавание русского, английского и немецкого языков, а научные и практические связи с зарубежными университетами укрепляются день ото дня, что даёт большой результат для будущего поколения. Общая цель обучения русскому языку студентов нефилологических вузов является комплексной, включающей в себя практическую (коммуникативную) образовательную и воспитательную цели, которые находятся в тесном взаимодействии с задачами подготовки квалифицированных кадров Республике Узбекистан.

Курс русского языка для нефилологов, предполагающий прежде всего формирование умений, навыков ,ценностных ориентаций, носит практический характер.Практическое владение русским языком даст возможность студентам свободно владеть языком специальности, осуществлять перевод специальной литературы на родной язык, вести деловую переписку с русскоязычными регионами, расщирять сферу языковой интеграции. Русский язык обеспечит доступ к зарубежным источникам информации, без которой в настоящее время немыслима не только исследовательская деятельность будущего

специалиста, но и во многих случаях часто практическая. В данном случае знание русского языка значительно облегчит работу студентов в их дальнейшей научно-исследовательской и практической работе.

Цель- выработать и закрепить навыки разговорной речи,пополнить словарный запас стдентов лексикой важных разговорных тем, развить письменную речь, дать материал для тренировки в употреблении различных конструкции.

ФОЙДАЛАНИЛГАН АДАБИЁТЛАР РЎЙХАТИ

- 1.Учебные материалы семинара-тренинга «Ташкентский государственный аграрный университет» 2019.
- 2.Книга 90-летию Таш ГАУ-2019 г.
- 3.Учебно-методическое пособие для студентов 1 курсов аграрных направлений бакалавриата, социальная сфера, экономика, право. 1 и 2 части.
- 4.Издательство "Адабиёт"-2021г.